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Veliko poneverjenje. 
Na Dunaji se sedaj govori o tem, da se je ustrelil 

glavni blagajnik blagajnice državnih dolgov Adolf Ferles. 
Pokojnik je bil rojen leta 1844. v Szozyrku v bjalskem 
okraji v Galiciji. V mladih letih je bil častnik, potem je 
pa bil uradnik pri blagajnici državnih dolgov in se popel 
do osmega činovnega razreda. Dolgo časa je ta gospod 
jako solidno živel, bil občno spoštovan, z veliko vestnostjo 
je opravljal svoj posel. 

Pred malo leti odprl na Kolovratovem ringu ka
varno. Nad tem so se nekaj izpodtikali njegovi predstoj
niki. Zaradi tega je kavarno prepisal na svojo ženo, Ka-
rolino, vodil jo je pa sam. 

Ob jednem se je jako premenil. Poprej tako soliden 
mož, jel je pijan prihajati v urad. Premišljevali so že, 
da bi ga upokojili, le zaradi njegovega dolgoletnega in 
poprej toli vestnega in natančnega službovanja so mu pri
zanašali. Zahajal je v slabe druščine, posebno se pajdašil 
z gledališkimi igralkami in drugimi tacimi umetnicami, 
ž njimi popival šampanjec, katerega je seveda le on pla
čeval. Nosil se je po najnovejši modi in zahajal na razne 
veselice. 

Po letu lanskega leta se je zaljubil v cirkusno ja-
halko Marjeto Angeli, ki je tedaj stanovala v Ronacher-

jevem hotelu in imela zveze z nekim ruskim grofom. 
Ferles je nadlegoval gospodično Angeli s svojimi ljube
zenskimi ponudbami in jej grdil ruskega grofa, pošiljal 
jej drag nakit in sploh široko odpiral denarno mošnjo. 
Ruski grof se je ustrelil, ko je poprej svoji ljubljenki 
kupil cirkus Amato v Brnu, in sedaj se je Ferles še bolj 
bližal lepi Angeliji. On je sprožil misel, da še vzame 
cirkus Renz v najem in je gospodičini Angeli obljubil, 
da bode preskrbel potrebni kapital. Direktorica je 
imela še nekega druzega podpiratelja gospoda prodajalca 
pohišja Neuratha, kateri se je pa jel upirati, ko je videl, 
da cirkus ne nese. Ferles se je z Neurathom sporazumil, 
da je on plačnik za denar, ki ga posodi gospodični An
geli na menice. 

Gospodična Angeli ni bila posebno uneta za Ferlesa, 
temveč je imela še nekega druzega mladega ljubljenca. 
To je Ferlesa močno dražilo, ali skušal se jej je s tem 
prikupiti, da jej je dajal še več denarja in plačeval šam
panjec. Nekaterim se je že vse čudno zdelo. Govorilo se 
je, da se ne spodobi za državnega uradnika, da se spušča 
v take stvari. Občno so bili ljudje prepričani, da ima 
Ferles veliko dolgov. 

Koncem januvarja je prišel iz Pariza izvrstni cir-
kusni jezdec Renrew, kateri je zahteval po 50 gld. za 
vsak večer. Ferles, ki se je že bil naveličal vednih plačil, 
je Renrewa imenoval sleparja. Ta ga je potepljal po lici 
rekši, mislite si, da sem vas oklofutal. Ferles je hotel 
udariti s stolom Renrewa, pa so mu ubranili. Potem je 
odšel, in je tudi pustil gospodično Angeli, katera je & 
svojim cirkusom naredila bankrot. 

Ferlas je že 20 let služil pri glavni blagajnici dr
žavnih dolgov. Po vrsti je bil osmi izmej 13 glavnih bla
gajnikov pri blagajnici državnih dolgov. 

V njegovem oddelku sa bili spravljeni novi cekini 
po 20 kron. Poleg tega je imel blagajnico s papirnim 
denarjem. 

Te dni je pa šel jeden uradnik v pokoj in vsled 
tega so pregledali glavno blagajnico. Glavni blagajnik je 
bil popolnoma miren, ko se je začelo pregledovanje. Na
dejal se je, da pogledajo le zgornje vrečice, kakor je že 
navadno, druge vreče se bodo pa le prešteli. Sedaj se je 
pa revizija vršila z veliko natančnostjo. Vrečico, za vre
čico so pregledali. Ko izvlečejo jedno spodnjo vrečico, je 
Ferles obledel, rekel je, da mu je od vročine slabo, da 
pojde ven in se kmalu povrne. Povrnil se ni več. Ko ga 
le ni bilo, se je preiskovanje brez njega nadaljevalo. Vre
čico za vrečico so izvlekli in našli mesto zlata bronast 
denar po dva vinarja. Pri pregledovanji bankovcev se je 
tudi našlo, da jih manjka. Komisija je konštatovala, da v 
vsem manjka 105.000 gld. 

Ferles je najprej obiskal nekega prijatelja inženirja 
in mu potožil, da mu je nekdo podtaknil mnogo slabšega 
denarja. Inžener mu je svetoval, da se vrne v urad, ter 
se stvar morda poravna. 

Ferles se ni vrnil v urad, temveč se je v Prateru 
ustrelil. 



Bil je tudi predsednik združenemu veteranskemu 
voju; kot častnik odlikovan z zlatim zaslužnim križem s 
krono in vojno svetinjo, za veteranstvo se je jako zanimal. 

Ferles je tudi pri veterancih za precej osleparil. 
Pregled veteranske blagajnice društva nadvojvoda Albrecht 
je pokazal, da manjka 11.000 gld. Hranilnične knjižice 
je namreč ponarejal. Govori se, da je tudi ponarejal me
nice, vendar se o tem nič gotovega še ni izvedelo. 
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